

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4669期

2024年11月  
星期五  
甲辰年十月初一

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 习近平致电祝贺柬埔寨国王西哈莫尼登基20周年

新华社北京10月29日电 10月29日,国家主席习近平致电柬埔寨国王西哈莫尼,祝贺他登基20周年。

习近平指出,西哈莫尼国王登基以来,为柬埔寨和平稳定、发展振兴、国际交往作出重要贡献,长期致力于弘扬中柬传统友谊。在我们共同引领下,中柬命运共同体进入高质量、高水平、高标准的新时代,“钻石六边”合作架构不断走深走实,“工业发展走廊”和“鱼米走廊”建设取得积极进展,“中柬人文交流年”办得有声有色,给两国人民带来实实在在的利益。

习近平强调,中柬是同甘共苦、守望相助的铁杆朋友。我高度重视中柬关系发展,十分珍视同柬埔寨王室的传统友谊,愿同西哈莫尼国王一道努力,加强对两国关系的战略引领,推动中柬命运共同体建设结出更多硕果。

### 新时代 新征程 新伟业·全力拼经济 奋战四季度

## 我县聚焦『项目建设』加快新型工业化发展步伐

抓项目就是抓发展 谋项目就是谋未来

金秋十月硕果丰,项目建设正当时。10月29日,走进位于北部化工园区的河南表面处理产业园项目施工现场,一股蓬勃的发展气息扑面而来,吊车挥舞长臂,运输车辆来回穿梭,工人们正在争分夺秒进行施工。

“目前,项目新建成10栋标准化厂房,已入驻企业11家,其中2家企业正在进行试生产,5家企业正在安装设备,其余企业已签订入驻协议。”该项目招商部负责人胡锦杰说。

据介绍,该项目总投资50亿元,占地338亩,建筑面积约25万平方米,设计有118条表面处理生产线,包含金、银、铬、铜、镍、镉、锌、热镀锌、锡、电泳、阳极氧化、塑料电镀12个表面处理种类,年表面处理能力678万平方米。其中一期项目建成后,可引入省内外表面处理企业40多家,总体年产值超过30亿元,提供就业岗位2500多个,不仅能带来“真金白银”,还能撬动整条产业链的提档升级。



大地水泥的厂区,园区内绿树成荫,游园别致

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。近年来,我县坚持“项目为王、工业为先”,全力以赴谋项目、抓项目,千方百计做优存量、做大总量、提高质量,一批大项目、好项目落地实施,有力地推动了投资增长、促进了群众就业。

“2024年,我县谋划重点工业项目55个,年度计划投资40.41亿元,1—9月份完成投资30.31亿元。”县工信局党组书记、局长王成龙介绍。

特别是今年以来,我县瞄准“工业强县”目标,突出重点,精准发力,不断加快新型工业化发展步伐。聚焦新材料主导产业,强力推进五星新材3万吨核级石墨材料项目、河南领创碳材料产业园等重点项目建设,实现高纯碳材料产量倍增;全力支持五星新材上市,支持国玺超纯积极开拓国内外市场、做大做强;大力推进传统产业升级改造,引导大地水泥、洁石建材等企业转型发展;(下转第二版)

### 王代强调研重点项目建设工作时强调

## 要深入贯彻党的二十届三中全会精神 提升服务实体经济质效 促进我县经济社会高质量发展



10月29日下午,县委书记王代强到高新技术开发区,调研我县重点项目建设工作,主持召开现场办公会,听取河南道明特新材料项目建设,城区集中供热工程项目建设和企业返还款、房租抵扣对冲工作情况汇报。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神,提升服务实体经济质效,促进我县经济社会高质量发展。

王代强要求,各级各部门要运用好协调机制,确保各部门、各单位之间沟通顺畅,及时解决项目推进中的问题,确保项目按照既定计划和标准推进。要坚持问题导向,结合实际,在科学谋划、安全施工的基础上,聚焦难点、分类施策,倒排工期、挂图作战,加快施工进度,尽早完工,满足群众供暖需求。要进一步增强责任意识、服务意识,主动帮助企业解决实际困难,用心用情用力为企业解难题、办实事,全力支持企业发展,为项目建设营造良好发展环境。

马胜昔、张军广、王森鹏、陈国辉、刘伟刚参加。(刘源文/李得胜 图)

10月29日下午,县委常委、副县长王素甫·库尔班到铁路办事处专题宣讲党的二十届三中全会精神。宣讲报告会由副县长、铁路地区党委书记杨康鑫主持。

会上,王素甫·库尔班以《深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 增强新时代党员干部的使命担当》为题,从“深刻理解中国式现代化的中国特色”“全面领会党的二十届三中全会精神”和“基层党员干部在新时代的使命担当”三个方面进行讲授,整个宣讲既有理论高度,又结合社区实际,内容丰富、精准透彻。

王素甫·库尔班强调,学习贯彻党的二十届三中全会精神是当前一项重要政治任务,作为基层党员干部要充分学习贯彻全会精神,把全会精神与推动社区高质量发展结合起来,使其走深走实。要充分利用各种媒体和宣传平台,广泛宣传全会的重大意义、核心要点和贯彻落实情况,通过“三会一课”、主题党日等方式,把全会部署的新任务、新要求传达给基层党员干部,让全会精神家喻户晓、深入人心。要以全会精神为指导,紧紧围绕发展这个第一要务,以改革创新的思维和举措,破解发展中的难题,推动铁路地区基层党建、社区治理、经济发展、安全生产、创文创卫等工作再上新台阶,为全县经济社会高质量发展贡献力量。

(王硕)

编辑 梁国强 校对 王晓光

## 王素甫·库尔班到铁路办事处宣讲党的二十届三中全会精神

## 2024年入党积极分子暨党员发展对象培训班开班

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党的二十大和二十届三中全会精神,进一步提高新发展党员的政治素质和党性修养,10月30日,宝丰县2024年入党积极分子暨党员发展对象培训班(第二期)在县委党校开班。来自全县各领域的125名新入党积极分子、党员发展对象参加培训。

县互联网应急指挥中心主任刘康华以《新形势下做好网络舆情工作的基本方法与

实战技巧》为题为学员讲授专题课。

据悉,本次培训聚焦新发展党员群体特点,突出理论学习,强化能力提升。培训内容以习近平新时代中国特色社会主义思想为重点,围绕党的二十届三中全会精神、党章、舆情处置等内容开展系统教学和专题授课,教育引导参训学员进一步加深对党的认识和理解,提升学员的政治素质、理论修养和舆情应对能力。培训结束后,还将通过统一测试检验学员学习效果,巩固学习成果。(欧洋)